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ATA  DA 1132ª   SESSÃO ORDINÁRIA 
 
Presidida pelo Vereador RODRIGO MARTINS DE SENA, Secretariado pelos Vereadores 
JAILTON SANTOS DE SOUZA,  1º Secretário, JOÃO NELSON DOS REIS ALVES, 2º 
Secretário, realizou-se aos  doze  dias do mês de maio  de 2023, às 10h00, nas 
dependências da Câmara Municipal, Plenário Vereador Gilvan do Nascimento, na Rua 
Virgílio Martins de Oliveira, 55 - Centro - Francisco Morato - SP., a 1132ª (Milésima 
Centésima trigésima segunda)   Sessão Ordinária da Edilidade. Dando início aos 
trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Jailton Santos de 
Souza que efetuasse a chamada regimental. Efetuada a chamada regimental constataram-
se as presenças dos Vereadores: ADÍCIO BARBOSA DE SANTANA, ADRIANO 
FERNANDES DOS SANTOS,  AGNALDO VIDALI DOS SANTOS VIDAL, ANDERSON 
BARBOSA PEREIRA, JAILTON SANTOS DE SOUZA, JAIR DONIZETE BATISTA DE 
SENE, JOÃO NELSON DOS REIS ALVES, JOÃO RAPOSO PEREIRA, LIRO DE SOUSA 
MAIA, MARCIA DELLA TORRE MORENO MONTEIRO e RODRIGO MARTINS DE 
SENA. Ausência do Vereador Edson Nepomuceno da Silva. (anexo lista de presença 
dos Vereadores). E, em havendo número legal de Vereadores, o Senhor Presidente 
declarou abertos os trabalhos. A seguir o Senhor Presidente Vereador Rodrigo Martins de 
Sena convidou  o Vereador Agnaldo Vidali dos Santos Vidal para que efetuasse a leitura 
de um trecho da Bíblia Sagrada. Apos a leitura da bíblia, o Senhor RODRIGO MARTINS 
DE SENA, determinou que a partir desta data, seja incluída em todas as Sessões da 
Câmara a AUDIODESCRIÇÃO (AD), a descrição por imagem para  a inclusão de 
pessoas com deficiência visual. LEITURA DA ATA. Ata da 1131ª sessão Ordinária. O 
Vereador Jailton Santos de Souza, solicitou a dispensa da leitura da Ata pois todos os 
Vereadores tiveram acesso e conhecimento do seu teor. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação o pedido de dispensa da Ata. Não tendo quem queira discutir, está em 
votação. Aqueles que aprovam permaneçam conforme se encontram. Está aprovado o 
pedido de dispensa da leitura da Ata da 1131ª Sessão Ordinária. Está em votação a Ata da 
1131ª Sessão Odinária. Está APROVADA a ata da 1131ª Sessão Ordinária.EXPEDIENTE 
DO LEGISLATIVO. PROJETO DE LEI Nº 86/2023 – DISPÕE SOBRE: INSTITUI NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE FRANCISCO MORATO A “SEMANA 
MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E EDUCAÇÃO SOBRE A ENDOMETRIOSE E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: VEREADORA MARCIA DELLA TORRE MORENO 
MONTEIRO. PROJETO DE LEI Nº 87/2023 – DISPÕE SOBRE: INSTITUI NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE FRANCISCO MORATO O “DIA DO GUARDA 
CIVIL MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO” E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
AUTORIA: VEREADOR ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS. PROJETO DE LEI Nº 
88/2023 – DISPÕE SOBRE: INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE 
FRANCISCO MORATO O “DIA MUNICIPAL DO TERÇO DOS HOMENS” E  DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: VEREADOR ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS 
PROJETO DE LEI Nº 89/2023 – DISPÕE SOBRE: INSTITUI O “AVIVA MORATO” NO 
ÂMBITO DO  MUNICÍPIO DE FRANCISCO MORATO E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
AUTORIA: VEREADOR ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS.  Os Projeto do Poder 
Legislativo estão sendo apreciado como Objeto de Deliberação, encaminhado cópias a 
todos os Vereadores. INDICAÇÕES: As Indicações nº 538 a 552/2023 serão 
encaminhadas à Secretaria para as devidas providências. MOÇÕES: MOÇÃO Nº 06/2023 
– AUTORIA AGNALDO VIDALI DOS SANTOS VIDAL MOÇÃO MOÇÃO Nº 07/2023 – 
AUTORIA VEREADORA MARCIA DELLA TORRE MORENO MONTEIRO. MOÇÃO Nº 
08/2023 – AUTORIA  ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS E JAILTON SANTOS DE 
SOUZA. MOÇÃO Nº 09/2023 – AUTORIA  JAILTON SANTOS DE SOUZA.  As votações 
das Moções foram realizadas eletronicamente, conforme consta do relatório em anexo.  
ORDEM DO DIA : Os Requerimentos de Urgência nº 67/2023 ao Projeto de Lei nº 
90/2023 e Requerimento de Urgência nº 68/2023 ao Projeto de Lei nº 91/2023, foram 
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subscritos por todos os Vereadores razão pela qual, consideram-se aprovados. 
Pareceres Conjunto das Comissões Permanentes. Votação eletrônica dos Pareceres 
Conjunto das Comissões (anexo relatório). Estão aprovados os Pareceres. Está em 
ÚNICA DISCUSSÃO o PROJETO DE LEI Nº  90/2023 - ABERTURA DE CRÉDITO 
ADICIONAL SUPLEMENTAR. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Não tendo quem queria 
discutir, está em votação. A VOTAÇÃO SERÁ REALIZADA ELETRONICAMENTE (anexo o 
relatório da votação). ESTÁ   APROVADO O PROJETO DE LEI Nº 90/2023. Está em 
ÚNICA DISCUSSÃO o PROJETO DE LEI Nº  91/2023 - ABERTURA DE CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL. AUTORIA: PODER EXECUTIVO Não tendo quem queria discutir, 
está em votação. A VOTAÇÃO SERÁ REALIZADA ELETRONICAMENTE (anexo o 
relatório da votação). ESTÁ   APROVADO O PROJETO DE LEI Nº 91/2023. Está em 
ÚNICA DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 70/2023 – DISPÕE SOBRE: 
DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA. AUTORIA VEREADOR AGNALDO VIDALI DOS 
SANTOS VIDAL. Não tendo quem queria discutir, está em votação. A VOTAÇÃO SERÁ 
REALIZADA ELETRONICAMENTE (anexo o relatório da votação). ESTÁ   APROVADO O 
PROJETO DE LEI Nº 70/2023. Está em ÚNICA DISCUSSÃO o PROJETO DE LEI Nº 
85/2023 – DISPÕE SOBRE: DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA. AUTORIA VEREADOR  
ANDERSON BARBOSA PEREIRA. Não tendo quem queria discutir, está em votação. A 
VOTAÇÃO SERÁ REALIZADA ELETRONICAMENTE (anexo o relatório da votação). 
ESTÁ   APROVADO O PROJETO DE LEI Nº 85/2023. EXPLICAÇÃO   PESSOAL . 
Falaram em explicação pessoal os Vereadores ANDERSON DA AUTOESCOLA, 
AGNALDO VIDALI DOS SANTOS VIDAL e ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS.E não 
havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, agradeceu a Presença de todos os 
presentes e internautas e, agradecendo a proteção de Deus, declarou encerrada a 
presente Sessão e eu, JAILTON SANTOS DE SOUZA, 1º Secretário, mandei lavrar a 
presente Ata que depois de lida e aprovada, será assinada por todos os membros da 
Mesa. Francisco Morato, em 20 de Setembro de 
2023.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
            RODRIGO MARTINS DE SENA 
                          - Presidente - 
 
JAILTON SANTOS DE SOUZA                    JOÂO NELSON DOS REIS ALVES  
     - 1º.  Secretário -                                                 - 2º.  Secretário - 
 
    PUBLICADA NA SECRETARIA DA CÂMARA, NA  
DATA SUPRA. 
              ROBERTO GOMES DA SILVA 
           Sup. De Assuntos Parlamentares 
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